
*+++iàü4*

Câmara Municipal
de Cuité de Mamanguape

Casa Professora Maria da Luz

-`

-.--  '   .-E

ATA DA 9a SESSÃo oRD[NÁR[A ],o 2o PERÍoDo LEG[SLAT[Vo DE 2025 DA sa

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CUITÉ DE MAMANGUAPEnpB

Aos três dias de dezcmbro dois mil e vinte e cinco, quarta-feira, às dezenove horas, qorário

regimental),  em  sua sede própria localizada na Rua da Mariz,  n°  107,  Centro,  Cuité  de

MamanguapemB, sob a presidência da vereadora lraneide Rodrigues Máximo, tendo o vice-

presidente o vereador Leonildo da Gama Pereira compondo a mesa diretora juntamente com
a  segunda-secretária  Tatiane  Domingos  da  Silva.  Ainda  oontou  com  as  presenças  dos

vereadores:  Luciano  da  Silva Morais,  Severino Pedro  de  Lima,  Luiz  Femando da Silva,

João Batista dos Samtos, Josivaldo Manoel da Silva e Elivânia Maria da Silva Santos (que

chegou após o início da respectiva sessão), a senhora presidemte cumprimentou os presentes

e "sob a proteção de Deus e em nome do povo de Cuité de Mamanguape", declarou aberta a

Nona  Sessão  Ordinária  do  Segundo  Período  Legislativo  de  dois  mil  e  vinte  e  cinco  da

Oitava Legislatura desta Casa de Leis convidando a todos a realizar o momento de paz, com

a oração do "Pai Nosso". Continuando, solicitou excepcionalmente ao vice-presidente que
-í==:-

procedesse   com   a  coleta  da  lista  de  presença  dos  parlamentares   e   após   solicitou
extraordinariamente  a segunda-secretária a leitura da Ata da Oitava Sessão  Ordinária do

Segundo Período Legisla.tivo da Chtava Legislatura, reàlizada no dia dezenove de novembro

de dois mil e vinte e cinco. Finàlizada a leitura da Ata, a mesma foi colocada em primeira,

segunda e terceira discussão,  não havendo quem quisesse discutir,  a ata foi colocada em

votação, sendo aprovada por todos os presentes. Logo após, a senhora presidente solicitou

que a mesma realizasse a coleta das assriaturas da aprovação da Ata Após, foi solicitado à

segunda-secretária que realizasse  a leitura da Ordem do Dia,  da qual constou a segLmda

apresentação do:

Projeto  de  Lei  n°  15/2025  de  autoria  do Poder  Executivo  que  estima a rsteita e  fixa  a

despesa da prefeitura municipal de  Cuité  de Mamanguape,  paffa o  exercício  econômico-

finmceiro de 2026, e dá outras providências.

Finalizada  a  Ordem  do  Dia,   em  seguida,  iniciou  o  Segundo  Expediente,  a  senhora

presidente facultou à palavra aos vereadores Elivânia Maria da Silva Santos (que saudou os

presentes,  agradeceu  a  população  e  aos  vereadores  que  compareceram  as  festividades
realízadas  no  Distrito  de  lnhauá  também  aproveitou  a  oportunidade  para  convidar  a
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população   para   inauguração   do   calçamemto   de  várias   ruas   na   cidade   de   Cuité   de
Mamanguape  no  dia  06.12.2025.   E,   quanto   aos   agentes  de  saúde  infomou  que  os

vereadores estão prontos para aprovar qualquer projeto de lei que seja para beneficiá-los

assim que  o respectivo projeto  chegar na casa legislativa),  Luiz  Femando  da Silva (que

cumprimentou os presentes e,  aproveitou do seu momento de Íàla para requerer ao Poder

Executivo  o  envio  do  projeto  de  lei  que  beneficia  os  agentes  de  saúde  e  finalizou

infomando  que  quando  o  projeto  de  lei  for  para  votação  com  certeza  irá  votar  pela

aprovação), João Batista dos Smtos (que saudou os presentes, na oportunidade deixou os

pêsames a ftmília de lvonaldo e finalizou solicitando ao Poder Executivo o envio do projeto
de lei que beneficia a classe dos agentes de saúde para casa legislativa para que eles possam

apreciar e votar o mesmo), Luciano da SHva Morais (que cumprimentou os presentes, em

seu momento de Íàla infomou que foi procurado pelos  agentes  de  saúde para tratar do

projeto de lei que os beneficiam, destacou que já solicitou ao prefeito o respectivo envio e
finalizou requerendo verbalmente a confecção do projeto de lei

legislativa,   finalizou  seu  momento   de  Íàla  desejando  os  pêsames   aos  Íàmiliares   de

lvonaldo), Josivàldo Manoel da Silva (que cumprimentou os presentes, desejou os pêsames

a  Íàmília  de  lvonaldo  e  deixou  registrado  seu  apoio  aos  agentes  de  saúde  e  finalizou

infomando que já se reuniu com o prefeito para tratar sobre o assunto), Severino Pedro de

Lima (que saudou os presentes, deixou registrado os pêsames aos Íàmiliares de lvonaldo e

quanto  aos agentes de  saúde  se colocou a disposição deles para quando  o projsto  de  lei
chegar o mesmo irá votar pela aprovação e finalizou convidando os esportistas paia no dia

12.12.2025 participarem do tomeio fiitebolístico e que será um evento beneficente), Tatiame

Doringos da Silva (que cumprimentou os presentes, registrou seus sentimentos a fàmília de

lvonaldo e, no tocamte a demanda dos agentes de saúde a mesma se reuniu com o preffito e

solicitou a confecção do projeto de lei em comento, salientou também que o prefeito sempre

cumpriu  com  os  direitos  dos  servidores  e  que  agora  não  seria  diferente  e  finalizou

enfatizando que a categoria dos agentes de saúde poderiam contar com ela paffa a aprovação

do projeto), Iraneide Rodrigues Máximo (que saudou os presentes, desejou os pêsames aos

ftmiliares de lvonaldo e, usou seu momento de £àla para garantir aos agentes de saúde que

enquanto  presidente  da  câmara  municipal  assim  que  o  projeto  de  lei  que  beneficia  os

agentes de saúde chegar até a casa de leis o mesmo será colcK)ado em pauta para que os

vereadores possam votar o mesmo e finalizou que todos os vereadores estão na casa de leis

para votar projetos em prol do povo). A íntegra dos discuisos pode ser confrido no canal
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oficial da Câmara Múnicipal de Cuité de Mamamguape no YouTube, disponível a partir do

endereço      eletrônico      hft.ps://youtube.com/@,cmcuitedemamang}±a±2É;      .Finalizados      os

pronunciamentos, a presidente infomou que a próxima Sessão Ordinária oconerá no dia
dezessete de dezembro, às dezenove horas e declarou encerrada a presente sessão, a partir

da qual foi lavrada esta ata que, após lida e aprovada vai assinada pelos vereadores abaixo.

-=::=f+-`:-
ELIVÂNIA MARIA DA SILVA SANTOS

JOAO BATISTA DOS SANTOS

TATIANE DOMINGOS DA SILVA

JOSIVALDO MANOEL DA SILVA
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LUIZ FERNANDO DA SILVA

SEVERINO PEDRO DE LIMA
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Câmara Municipal de Cuité de Mamanguape, em

1 1 DE Março de 2026.
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